

Certificate identity number: Current Issue Date: Expiry Date: BRC Site Code: BRC Auditor Number: 152/008/0920 30-Sep-2020 8-Oct-2021 2143800 134015 Audit Date:

26-Aug-2020 to 27-Aug-2020

Re-audit Due Date: 30-Jul-2021 to 27-Aug-2021

Certificate of Approval

This is to certify the Management System of:

Aimers Coffee & Tea Ltd

Milnbanks Works, Milnbank Road, Dundee, DD1 5QE D

Acoura Certification Ltd. trading as Lloyd's Register (UKAS accredited Certification Body 071) certify that, having conducted an **Announced audit**, the above has achieved **Grade AA** and meets the requirements set out in the:

BRC Global Standard for Food Safety Issue 8: August 2018

The scope of this certification is applicable to:

The roasting and grinding of coffee beans and packing of whole roast coffee. The packing of blended tea and instant coffee into tins, loose cartons and bags.

Exclusions from scope:

Retail ready goods, stored and distributed from site.

Product Categories:

15 - Dried food and ingredients



Dale Newitt

Head of Edinburgh Operations & Technical, Customised Assurance

Issued by Acoura Certification trading as Lloyd's Register. This certificate is the property of Acoura Certification t/a Lloyd's Register and must be returned immediately on request. To check its validity telephone 0131 335 6600, or write to Lloyd's Register, 6 Redheughs Rigg, South Gyle, Edinburgh H12 9DQ.

If you would like to feedback comments on the BRCGS Standard or the audit process directly to BRCGS, please contact tell.brcgs.com.

Visit brcdirectory.com to validate certificate authenticity.







Lloyd's Register Group Limited, its subsidiaries and affiliates, including Acoura Certification, and their certification officers, employees or agents are, individually and collectively referred to in this clause as "Lloyd's Register assumes no responsibility and shall not be liable to any person for loss, damage or expense caused by reliance on the information or advice in this document or howsoever provided, unless that person has signed a contract with the relevant Lloyd's Register entity for the provision of this information or advice and in that case any responsibility or liability is exclusively on the terms and conditions set out in that contract. Acoura Marine trading as Lloyd's Register (Reg. No. SC180206). Registered Office, 50 Lothian Road, Festival Square, Edinburgh, EH3 9WJ. A member of the Lloyd's Register group. This certificate is the property of Acoura Certification t/a Lloyd's Register and must be returned immediately on request. To check its validity telephone 0131 335 6600, or write to Lloyd's Register, 6 Redheughs Rigg, South Gyle, Edinburgh EH12 9DQ. If you would like to feedback comments on the BRC Global Standard or the audit process directly to BRC, please contact enquiries@brcglobalstandards.com or call the TELL BRC hotline +44 (0)20 7717 5959. Visit the BRC Directory www.brcdirectory.com to validate certificate authenticity.